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ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΟΥΜΙΟΥ -ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΥΡΙΟ

Επιλέξτε να ταξιδέψετε μαζί μας στη Κύπρο γιατί σας προσφέρουμε :

Απευθείας πτήσεις από και πρός τη Κύπρο 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων, με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή 
Διαμονή στη Λεμεσό , με δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου με πρωινό ή με ημιδιατροφή. 
Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* στο κέντρο της τουριστικής περιοχής  
Ξενάγηση με επίσημο τοπικό ξεναγό στη Λευκωσία 
Επίσκεψη στα γραφικά Λεύκαρα
Ξενάγηση με επίσημο τοπικό ξεναγό στις Πλάτρες και στις εκκλησίες του Όρος Τρόοδος 
Ξενάγηση στη Πάφο και στους Τάφους των Βασιλέων 
Δυνατότητα για ολοήμερη ξενάγηση στη Λάρνακα και σε τυροκομείο Χαλουμιού
Ξενάγηση στο αρχαίο θέατρο Κούριο 
Επίσκεψη στη Πέτρα του Ρωμιού, το σημείο που γεννήθηκε η Θεά Αφροδίτη κατά τη παράδοση 
Επίσημο ξεναγό 
Πολυτελές λεωφορείο 
Αναστάσιμο δείπνο στο ξενοδοχείο επιλογής σας 
Δυνατότητα επιλογής Πασχαλινού γεύματος

6 ΗΜΕΡΕΣ

Το νησί της Κύπρου έχει μεγάλη και σημαντική ιστορία. Πολυπόθητη από αυτοκρατορίες ανά τους αιώνες, η αξιοζήλευτη
θέση της Κύπρου την έχει καταστήσει πολύτιμο κτήμα για όλους όσους ανέβηκαν στην εξουσία στην Ανατολική Μεσόγειο.
Σήμερα, οι άνθρωποι εξακολουθούν να συρρέουν εδώ, είτε για να αναζητήσουν τις παραλίες του νησιού, είτε για τους
αρχαιολογικούς χώρους , τις εκλεκτές βυζαντινές εκκλησίες και μοναστήρια και μουσεία σε αφθονία μεταξύ των ιστορικών
τουριστικών αξιοθέατων.Βεβαιωθείτε ότι δεν θα χάσετε τίποτα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα, επιλέγοντας το
συγκεκριμένο πρόγραμμα που σας προτείνουμε.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

02/05

ΠΤΗΣΗ ΣΤΗ ΠΑΦΟ - ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΡΩΜΙΟΥ - ΛΕΜΕΣΟΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία στις 09:30 και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την Πάφο. Άφιξη και θα κάνουμε μια στάση στο
λιμανάκι με το κάστρο για να απολαύσετε γεύμα η καφέ σε ένα από τα πολλά εστιατόρια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Λεμεσό. Στην
διαδρομή μας θα σταματήσουμε στην ‘’Πέτρα του Ρωμιού’’, που είναι η ίδια η γενέτειρα της Αφροδίτης. Εδώ λέγεται ότι η Αφροδίτη σηκώθηκε
από τα κύματα και πήγε στην ακτή. Φυσικά αυτός είναι ένας από τους πολλούς ακόμα θρύλους γύρω από αυτό το σημείο που θα
ανακαλύψουμε. Φωτογραφηθείτε στο μοναδικό τοπίο και μετά από λίγη ώρα θα φτάσουμε στην εντυπωσιακή Λεμεσό. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στη πόλη.



Μετά από το πλούσιο πρωινό μας , ξεκινάμε τη μέρα μας πηγαίνοντας στην καρδιά της Κύπρου και την πρωτεύουσα Λευκωσία.
Μεταξύ των τοποθεσιών θα δούμε το παλάτι του Αρχιεπισκόπου και που στεγάζεται στους χώρους του ο καθεδρικός ναός του
Αγίου Ιωάννη. Και τα δύο αυτά κτίρια είναι φάροι για τους Κύπριους και τη χριστιανική θρησκεία. Στη συνέχεια θα πάμε στην
παλιά πόλη, ένα ξεχωριστό τμήμα της Λευκωσίας, που ονομάζεται Λαϊκή Γειτονιά. Εδώ μπορείτε να δείτε τον χαρακτήρα των
παλιότερων ημερών της Κύπρου όμορφα διατηρημένο και ανάμεσά τους να ανακαλύψετε πολλά καταστήματα που πωλούν
παραδοσιακά είδη και χειροτεχνίες. Φυσικά μπορείτε να επισκεφτείτε το Λεβέντειο Δημοτικό Μουσείο για να εμβαθύνετε στην
ιστορία του. Ακολουθεί η οδός Λήδρας, ένα πολιτιστικό χωνευτήρι γεμάτο μέχρι το χείλος με καταστήματα και εστιατόρια
διαφορετικών εθνικοτήτων. Αυτό είναι ένα τέλειο μέρος για να γνωρίσετε από πρώτο χέρι πολλούς διαφορετικούς πολιτισμούς
ταυτόχρονα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και στη συνέχεια θα κάνουμε επίσκεψη στο χωριό Λεύκαρα. Εδώ θα μάθουμε τα πάντα
για τα παγκοσμίου φήμης Λευκαρίτικα υφαντά και θα δούμε από πρώτο χέρι πώς υφαίνονται. Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτά τα
περίπλοκα σχεδιασμένα μοτίβα θεωρούνται πολιτιστικός θησαυρός από την Unesco. Φυσικά κατά την εξερεύνηση του χωριού θα
δούμε διάφορα άλλα χειροτεχνήματα φτιαγμένα από ασήμι στο μουσείο Κεντήματος και Αργυροτεχνίας και θα μάθουμε τα πάντα
για την πλούσια ιστορία αυτού του όμορφου χωριού και θα μάθουμε τι τράβηξε τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι να επισκεφτεί και τον
άφησε έκπληκτο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΛΕΥΚΑΡΑ
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Μετά το πλούσιο πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τις χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες. Ένα πανέμορφο χωριό γεμάτο φύση και
σημεία ενδιαφέροντος. Από τα μωσαϊκά του μέχρι τα μονοπάτια της φύσης και τις εκκλησίες, υπάρχουν πολλά σημεία
ενδιαφέροντος. Μετά την εξερεύνηση και την ενημέρωση για τη πλούσια ιστορία της, θα φτάσουμε στο Τρόοδος. Καθοδόν προς
το Τρόοδος θα ακολουθήσουμε τη γραφική διαδρομή, βλέποντας πολλά χωριά και τοπία, φτάνοντας τελικά στο ομώνυμο χωριό..
Θα εξερευνήσουμε την γραφική πλατεία και θα κάνουμε ένα μικρό διάλειμμα, με την ευκαιρία να επισκεφτούμε τα διάφορα
καταστήματα με σουβενίρ. Η τελευταία μας στάση είναι το γραφικό και απολαυστικό Όμοδος. Οι υπέροχες μυρωδιές από τα
αρτοποιεία θα είναι ο πρώτος μας χαιρετισμός. Οι καλοδιατηρημένοι δρόμοι και τα ρουστίκ σπίτια συνθέτουν τη μοναδική
αισθητική που συναντάμε μόνο στην Κύπρο. Ενώ εδώ θα δούμε πώς φτιάχνονται όλα τα κεράσματα που συναντήσαμε κατά την
άφιξη. Φυσικά αφού βρισκόμαστε σε ένα από τα καλύτερα οινοχώρια είναι λογικό να επισκεφτούμε ένα τοπικό οινοποιείο. Ενώ
εκεί μπορούμε να δοκιμάσουμε τα διάφορα προϊόντα κρασιού και τα σνακ που ετοιμάζονται για εμάς, χρησιμοποιώντας τους
τρόπους του παρελθόντος. Θα επισκεφτούμε τα πολυάριθμα καταστήματα με σουβενίρ και φυσικά την εκκλησία του Τιμίου
Σταυρού που στεγάζεται στην καρδιά του χωριού. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε
την Ανάσταση και θα έχουμε την ευκαιρία να τσουγκρίσουμε αυγά και να δειπνήσουμε με παραδοσιακά εδέσματα.
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Μετά το πρωινό μας, η μέρα είναι ελεύθερη στην πόλη της Λεμεσός . Πριν το μεσημέρι έχουμε οργανώσει ένα πλούσιο
Πασχαλινό γλέντι με παραδοσιακούς χορούς, και μουσική . Εκλεκτοί μεζέδες και τα παραδοσιακά ψητά δεν θα λείπουν από το
τραπέζι. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεσή σας.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΛΕΝΤΙ
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΛΑΡΝΑΚΑ - ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑ - ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΟΥΜΙΟΥ
Πρωινό και για σήμερα σας προτείνουμε να επισκεφτούμε το γλυκό και φιλόξενο χωριό Χοιροκοιτία. Το χωριό βρίσκεται σε έναν
προστατευόμενο αρχαιολογικό χώρο της Unesco, και είναι ένα χωριό παγκόσμιας πολιτιστικής σημασίας. Μόλις φτάσουμε στο
χωριό θα κατευθυνθούμε σε ένα μοναδικό παραδοσιακό σπίτι τέχνης και χειροτεχνίας. Εκεί ένας ντόπιος δάσκαλος θα μπορέσει
να επιδείξει την εκπληκτική τέχνη της καλαθοπλεκτικής και την πιο εκπληκτική επίδειξη τυροκομίας χαλουμιού. Μπορείτε να
ανακαλύψετε την καλλιτεχνική κουλτούρα της Κύπρου και να δοκιμάσετε ένα από τα πιο νόστιμα σνακ μας πριν αναχωρήσουμε
για τη Λάρνακα. Μια γρήγορη στάση πριν πάμε στο πολυσύχναστο κέντρο, είναι η Αλυκή. Πραγματικά ένα αξιοθέατο, αυτή η
τεράστια περιοχή που εκτείνεται σε περισσότερα από 2 χιλιόμετρα φιλοξενεί πολλά και εντυπωσιακά είδη πανίδας. Στη συνέχεια
θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Λαζάρου, που πήρε το όνομά του από τον Λάζαρο που αναστήθηκε από τον Ιησού.
Αργότερα, μετά από ένα σύντομο ταξίδι θα φτάσουμε στην καρδιά και την ψυχή της Λάρνακας, τις Φοινικούδες. Πήρε το όνομά
του από τους Φοίνικες που μπορεί κανείς να δει παντού, μπορείτε να εξερευνήσετε τους γοητευτικούς δρόμους του και να δείτε
από πρώτο χέρι γιατί είναι τόσο δημοφιλές ενώ περπατάτε δίπλα στην ακτογραμμή. Το απόγευμα επιστροφή στη Λεμεσό.
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6 ΗΜΕΡΕΣ
2 Μαΐου

Harmony Bay 3*sup Πρωινό
& Αναστάσιμο δείπνο 395 275 659 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΦΟΣ
11:40-13:30

ΠΑΦΟΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
23:00-00:55Atlantica Miramare 4* sup Ημιδιατροφή με

μαγειρίτσα 525 159 855

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
 *Για επιπλέον αποσκευές ζητήστε μας τιμή.  
Διαμονή για 5 διαν/σεις στη Λεμεσό, στο κεντρικό ξενοδοχείο της επιλογής σας με πλούσιο πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Αναστάσιμο δείπνο 
Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο Atlantica Miramare 4*sup
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές εκδρομές και υπηρεσίες
Πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο Harmony Bay: Κόστος 30€/ενήλικας , 20€/παιδί 2-12
Πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο Atlantica Miramare: Κόστος 40€/ενήλικας , 30€/παιδί 2-12
Πασχαλινό γλέντι με πλούσιο γεύμα & μουσική. : Κόστος 50€/ενήλικας , 35€/παιδί 2-12
Προαιρετική ημερήσια εκδρομή στη Λάρνακα - Χοιροκοιτία & Τυροκομείο Χαλουμιού.: Κόστος 45€/ενήλικας , 30€/παιδί 2-12

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Cyprus
ΛΕΜΕΣΟΣ - ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΥΡΙΟ - ΠΑΦΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και αναχώρηση για τον Αρχαιολογικό Χώρο Κουρίου. Με όμορφα διατηρημένα ψηφιδωτά και μια εκπληκτική θέα της
κοιλάδας από κάτω είναι κάτι που πρέπει να το δείτε για όσους θέλουν να μάθουν τι είναι η Κύπρος. Φυσικά θα δούμε το θέατρο
όπου μέχρι σήμερα γίνονται πολλές συναυλίες και θεατρικά έργα όπως από την αρχαιότητα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον
κύριο κόμβο ιστορίας και καταγωγής των θρύλων της Κύπρου, την Πάφο. Μόλις φτάσουμε στην Πάφο θα κατευθυνθούμε
κατευθείαν στο λιμάνι της Πάφου. Η πόλη είναι ένα πραγματικά εκπληκτικό μείγμα από τοποθεσίες και μνημεία που πρέπει να δει
ένας ταξιδιώτης στη Κύπρο. Μερικά από τα αξιοθέατα είναι: το Κάστρο, το αρχαίο Ωδείο, μια άλλη τοποθεσία της UNESCO.
Μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται το Σπίτι του Διονύσου με τα εκπληκτικά ψηφιδωτά του, και φυσικά ο Στύλος του Αγίου Παύλου,
οι αρχαίοι Τάφοι των Βασιλέων. Αυτή η Νεκρόπολη, ή Πόλη των Νεκρών θεωρείται πολιτιστικός χώρος της UNESCO. Δεδομένου
ότι βρισκόμαστε στην κεντρική Πάφο, θα διατεθεί αρκετός ελεύθερος χρόνος για εξερεύνηση. Μπορείτε να επισκεφτείτε τα
γραφικά μαγαζιά που κρύβονται στα σοκάκια και να γευματίσετε ή να πιείτε ένα ποτό σε κάποιο από τα πολλά εστιατόρια.
Καθώς η πτήση μας είναι αργά το βράδυ, θα έχουμε μια τελευταία έκπληξη, μια επίσκεψη στο χωριό Γεροσκήπου. Ένα από τα
πιο γνωστά χωριά της Κύπρου και το μέρος για να βρείτε το παγκοσμίως γνωστό μας Λουκούμι ή Κυπριακό Λουκούμι. Αφού
έχουμε αυτά τα νόστιμα σνακ, θα μεταφερθούμε στο αεροδρομιο της πόλης για την πτήση επιστροφής .
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